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represented 

by our 
attendees

MCE Deepwater Development 2014 
Attendee Demographics
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Job Type

37% of our attendees are in a 
Management/CEO/President/VP Position

More than a quarter of our attendees 
are with Operator/Oil & Gas Companies



Technical Session Audience 
Response System Q&A

Courtesy of:

5.40%

26.10%

31.50%

36.90%

<US$60/bbl

US$60-75/bbl

US$75-90/bbl

US$90+/bbl

What Is the Current Threshold for Large 
Deepwater Projects?



71%

29%

What aspects of the project could be 
considered as a major drawback for the 

project success?
Non-technical issues such as local content, gas commercialization, partners' agreement,
competency in services, etc.

Technical as maturity or availability of technology, qualification processes, etc.
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26.5%

33.7%

24.1%

2.4%
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Increased Activity in Frontier Regions

higher Levels of Standardization for Deepwater Equipment

Enabling Technologies for Harsh Environments (20K PSI, Subsea Processing,
Arctic, Ultra Deepwater, etc.)

Better Understanding/Communication/Relationships between Operators and
Contractors

Furthering EOR/IOR Technologies and Services for Brownfield Developments

What will have the most positive impact on future deepwater E&P 
activity?
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In your opinion what will be the largest 
concerns for operators executing deepwater 

developments over the next few years?

Yes
21%

No
79%

Do you think that project development, as operator, is easier 
for an IOC in Brazil compared to other world locations?


